Zadani

. Upravte vyraz a udejte podminky, za nichz mé smysl:
2
/7 pr. ¢ a—>b
a+b

. Uréete (pomoci nulovych bodii) obor pravdivosti nerovnice:

(x+5)(2x+1)

>0
. Strany trojihelniku lezi na piimkéch:

30 +4y—1=0
x—Ty—17=0
Tr+y+31=0

Urcete soutadnice vrchold trojuhelniku.

. Dokazte, ze plati:

cos z — sin* z = cos 2z

(4 body)

(4 body)

(4 body)

(4 body)

Vysledky

. P=(-5,-%) U (0,400)

. [3;_2]7 [_43_3]7 [_5;4]

4 2

. cos*z —sin* 2 = (cos?

x — sin? z)(cos? z + sin® ) = (cos

x —sin®z) -1 = cos2x



